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нальної дидактичної моделі моніторингу якості освіти майбут-
ніх магістрів стоматології тощо. 

Розглянуті дидактичні принципи (принцип науковості, дос-
тупності, систематичності та послідовності, наочності, контро-
лю і корекції знань, міцності знань, зв’язку теорії та практики, 
оптимізації навчання) у загально-дидактичному контексті 
покликані регулювати процес навчання, контролю за ним та 
оцінювання програмних результатів навчання, а також виступа-
ти методологічним підґрунтям для створення системи моніто-
рингу якості освіти майбутніх магістрів стоматології у ме-
дичному ЗВО. 
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СИСТЕМА МОНІТОРИНГУ ОСВІТНІХ РЕЗУЛЬТАТІВ  
ЯК ІНСТРУМЕНТ ОНЛАЙН СЕРЕДОВИЩА  

ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Ефективність навчального процесу повинна забезпечуватися 
інформаційно-освітнім середовищем (Олійник, Самойленко, 
Бацуровська, Доценко, 2018) – системою інформаційно-освітніх 
ресурсів та інструментів, що забезпечують умови реалізації 
основної освітньої програми навчального закладу. Метою моні-
торингу освітніх результатів в умовах онлайн середовища закла-
ду вищої освіти є отримання інформації про хід освітнього про-
цесу, підвищення ефективності та якості цього процесу на осно-
ві періодично одержуваної інформації. Загальна схема моніто-
рингової системи онлайн середовища закладу вищої освіти 
виглядає такти чином: вона поділяється на моніторинг роботи 
здобувачів вищої освіти та викладачів (рис. 1): 
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Рисунок 1 – Моніторингова система онлайн  
середовища закладу вищої освіти 

Моніторинг оцінок за виконані завдання в умовах онлайн 
середовища закладу вищої освіти подається у вигляді, що дозво-
ляє обробляти результати виконання завдань, аналізувати і оці-
нювати якість кожного завдання або питання з точки зору його 
складності. Моніторинг відповідей здобувачів вищої освіти 
дозволяє аналізувати та обробляти текстові відповіді. Моніто-
ринг роботи здобувачів вищої освіти в умовах онлайн навчаль-
ного середовища закладу вищої освіти з тематичними модулями 
дозволяє індивідуально підійти до кожного здобувача вищої 
освіти, скоректувати систему накопичених знань, та, якщо 
потрібно, заповнити «прогалини в знаннях». Моніторинг роботи 
здобувачів вищої освіти з теоретичним контентом дозволяє 
зробити висновок стосовно найбільш доцільного вигляду теоре-
тичного контенту – мультимедійні презентації, лекції з аудіові-
зуальним супроводом, відеоуроки тощо (Шульська, Матвійчук, 
2017). Моніторинг роботи з навчальними тренажерами дозволяє 
підібрати доцільний тип питання для тестових тренажерів. 
Моніторинг якості подання завдання дозволяє виявити їх поточ-
ний стан, позитивні сторони і недоліки з позиції досягнення 
педагогічних цілей і завдань, і потім сформувати програму щодо 
їх подальшого вдосконалення (Бабенко Д., Бацуровська І., 
Доценко Н., Горбенко О., Андрющенко Я., Кім Н., 2019). Моти-
вація, постановка навчальної мети, створення передумов до 
сприйняття навчального матеріалу, подача навчального мате-
ріалу, використання рекомендованих форматів для різного типу 
інформації; оптимальної структури навчального контенту; 
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дотримання загальних рекомендацій з оформлення сторінок 
навчального контенту та рекомендацій щодо подання інформації 
на сторінках навчального контенту, оформлення графічного ма-
теріалу сторінок навчального контенту впливають на статистику 
переглядів навчального контенту. Моніторинг часового проміж-
ку виконання завдань дає змогу зробити висновок, які матеріали 
потребують додаткового часу на розгляд. Моніторинг відвіду-
вання онлайн навчального середовища закладу вищої освіти 
впливає на подальший розвиток прийнятої стратегії і тактики 
організації навчання з метою підвищення педагогічної результа-
тивності. Отже, на основі отриманої інформації можна корек-
тувати процеси роботи онлайн навчального середовища закладу 
вищої освіти. 
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ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ПЕДАГОГА  
В УМОВАХ РЕФОРМУВАННЯ ОСВІТИ 

Уже досить тривалий час, сучасна освіта перебуває у стані 
неперервного організаційного реформування та переосмислення 
усталених психолого-педагогічних цінностей. Рівень освіти у 
сучасному середовищі значною мірою залежатиме від резуль-


